















सुप्रीम कोर्ट ने खारिज की याचिका

## कृष्ण जन्मभूमि मामले में मुस्लिम पक्ष को झटका

» जागरूक जनता  
jagrukjanta.net

मथुरा। मथुरा श्रीकृष्ण जन्मभूमि और शाही इंदगाह विवाद में मंगलवार को सुप्रीम कोर्ट ने मुस्लिम पक्ष को झटका देकर खारिज कर दी। सुप्रीम कोर्ट ने कहा- यह विषय हाईकोर्ट में ही रखें। मुस्लिम पक्ष को चुनौती दी थी, जिसमें HC ने इस विवाद से जुड़े 15 मुकदमों को एक साथ जोड़कर सुनवाई करने का फैसला लिया था।

मुकदमों का एक साथ हो सुनवाई

23 मई 2023 को इलाहाबाद हाईकोर्ट ने फैसला सुनाते हुए कहा था कि ये सभी मुकदमों एक ही तरह के हैं, जिनमें एक ही तरह के सबूतों के आधार पर फैसला होना है। लिहाजा, कोर्ट का समय बचाने के लिए ये बेहतर होगा कि इन मुकदमों पर एक साथ सुनवाई हो। इस आदेश के खिलाफ मुस्लिम पक्ष ने सुप्रीम कोर्ट में SLP दाखिल की थी। इसमें मांग की थी कि सभी मुकदमों को अलग-अलग सुना जाए। हिंदू पक्षकार महेंद्र प्रताप सिंह का कहना है कि मुस्लिम पक्ष चाहता था कि मामले की सुनवाई अलग-अलग हो। मगर सुप्रीम कोर्ट ने उनकी SLP खारिज कर दी। वो चाहते हैं कि यह मामला लटका रहे।

## ₹150 देकर अब भी बदल सकते हैं दो हजार के नोट

जागरूक जनता  
jagrukjanta.net



जयपुर। यदि आपके पास दो हजार के नोट हैं और बदलवाने से चूक गए हैं, तो यह खबर आपके लिए ही है।

अब भी डाकघर के माध्यम से आप नोट बदलवा सकते हैं। डाकघर में एक व्यक्ति दस नोट जमा करवा सकता है। रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया (आरबीआई) ने पिछले साल 19 मई को दो हजार रुपए बंद करने की घोषणा कर दी थी। इसके बाद सात अक्टूबर तक बैंक में दो हजार के नोट जमा करवाने की अंतिम तिथि निर्धारित की गई थी। आज भी तमाम लोग ऐसे हैं, जिनके पास दो हजार के नोट हैं, लेकिन जानकारी के अभाव में वे बदलवा नहीं पा रहे हैं।

### ऐसे बदलवाएं नोट

आरबीआई या डाकघर की वेबसाइट पर नोट बदलवाने का फार्म डाउनलोड कर तीन प्रिंट निकाल लें। फार्म को भरकर सभी नोट की संख्या अंकित करें। आवेदक को कैसिल चेक सहित पेनकार्ड की प्रिंट संलग्न करनी होगी। इसके बाद फार्म को डाकघर में नोटों के साथ लिफाफे में डालकर जमा करवाएं। लिफाफे को आवेदक के सामने सील किया जाएगा। एक फार्म सील लगाकर आवेदक को दिया जाएगा। लिफाफे पर 'द जनरल मैनेजर इश्यू डिपार्टमेंट, रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया, रामबाग सर्कल, टॉक रोड, पोस्ट बॉक्स नंबर 12, जयपुर, राजस्थान' का पता लिखें और एक तरफ अपना भी पता लिखें। इस सेवा के लिए डाकघर प्रति नोट डेढ़ सौ रुपए का शुल्क जमाकर प्राप्ति रसीद देगा। एक माह में बदले गए नोट की राशि आवेदक के खाते में जमा हो जाएगी।



## सर्वश्रेष्ठ सशस्त्र बल चिकित्सा सेवा के लिए ट्राफी देकर किया सम्मान

» जागरूक जनता  
jagrukjanta.net

नई दिल्ली। रक्षा मंत्री ट्रॉफी नई दिल्ली में वर्ष 2022 के लिए सर्वश्रेष्ठ सशस्त्र बल चिकित्सा सेवाओं (एफएमएस) हेतु और सर्वश्रेष्ठ कमांड अस्पतालों को महानिदेशक सशस्त्र बल चिकित्सा सेवा तथा वरिष्ठ कर्नल कमांडेंट, सेना चिकित्सा कोर लॉफ्टनेट जनरल दलजीत सिंह द्वारा प्रदान की गई। कमांड अस्पताल (दक्षिणी कमान), पुणे को सर्वश्रेष्ठ और कमांड अस्पताल (मध्य कमान), लखनऊ दूसरे सर्वश्रेष्ठ कमांड अस्पताल के रूप में वर्ष 2022 के लिए पुरस्कृत किया गया। महानिदेशक सशस्त्र बल चिकित्सा सेवा ने इन दोनों अस्पतालों को उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए बधाई दी। उन्होंने सशस्त्र बल चिकित्सा सेवाओं की प्रशंसा की, जिसमें युद्ध क्षेत्र में चिकित्सा सहायता से लेकर परिचालन

भूमिकाओं में तैनात सैनिकों के साथ-साथ एफएमएस के मध्य-जोनल, क्षेत्रीय व तृतीयक स्तर पर देखभाल अस्पतालों में अत्याधुनिक स्वास्थ्य सेवाएं शामिल हैं। लॉफ्टनेट जनरल दलजीत सिंह ने सैन्य गतिविधियों के दौरान और शांति काल के साथ-साथ मानवीय सहायता एवं आपदा राहत प्रदान करने के लिए बुलाए जाने पर चिकित्सा सहायता प्रदान करने में सभी चिकित्सा कोर लॉफ्टनेट जनरल दलजीत सिंह द्वारा प्रदान की गई। कमांड अस्पताल (दक्षिणी कमान), पुणे को सर्वश्रेष्ठ और कमांड अस्पताल (मध्य कमान), लखनऊ दूसरे सर्वश्रेष्ठ कमांड अस्पताल के रूप में वर्ष 2022 के लिए पुरस्कृत किया गया। महानिदेशक सशस्त्र बल चिकित्सा सेवा ने इन दोनों अस्पतालों को उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए बधाई दी। उन्होंने सशस्त्र बल चिकित्सा सेवाओं की प्रशंसा की, जिसमें युद्ध क्षेत्र में चिकित्सा सहायता से लेकर परिचालन

डीसीआईडीएस (चिकित्सा), डीजी (संगठन एवं कार्मिक) एफएमएस, डीजीएचएस (एफ), सीनियर कंसल्टेंट (चिकित्सा), एमजी मेड, मुख्यालय दिल्ली क्षेत्र और सीनियर कंसल्टेंट (शल्य चिकित्सा) ने भी हिस्सा लिया। रक्षा मंत्री ट्रॉफी की शुरुआत साल 1989 में एफएमएस के सशस्त्र बल अस्पतालों द्वारा प्रदान की जाने वाली स्वास्थ्य सेवाओं में उत्कृष्टता को पहचानने और उनके बीच स्वस्थ प्रतिस्पर्धा की भावना को बढ़ावा देने के उद्देश्य से की गई थी। लॉफ्टनेट जनरल या फिर समकक्ष रैंक के सशस्त्र बल चिकित्सा सेवाओं के अधिकारी की अध्यक्षता वाली एक चयन समिति, अस्पतालों के ऑन-साइट दौरों के समय मूल्यांकन किए गए उद्देश्य प्रदर्शन संकेतकों के आधार पर एक व्यापक चयन प्रक्रिया के माध्यम से प्रत्येक वर्ष पुरस्कार के लिए अस्पतालों की सिफारिश करती है।

## शराब नीति घोटाला: ED के 9 समन के खिलाफ दिल्ली हाई कोर्ट पहुंचे अरविंद केजरीवाल, आज होगी सुनवाई

» जागरूक जनता  
jagrukjanta.net

नई दिल्ली। दिल्ली शराब नीति घोटाले के मामले में ईडी सीएम केजरीवाल को अब तक 9 समन जारी कर चुकी है। ऐसे में दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल ने ईडी के खिलाफ कानूनी कदम उठाया है। दरअसल अरविंद

केजरीवाल ने ईडी द्वारा भेजे गए सभी समन का विरोध करते हुए दिल्ली हाई कोर्ट का दरवाजा खटखटाया है। अरविंद केजरीवाल ने हाई कोर्ट में याचिका डाली है। जिसमें उन्होंने ईडी द्वारा भेजे गए सभी समन को गैरकानूनी बताया है। बता दें कि इस मामले में दिल्ली हाई कोर्ट डिविजन बेंच कल यानी की 20 मार्च को सुनवाई करेगी।

## चुनाव कवरेज के लिये अधिकृत मीडियाकर्मियों को डाक से वोट की सुविधा

नई दिल्ली @ जागरूक जनता। चुनाव आयोग ने आगामी आम चुनावों के संदर्भ में 'मीडिया कर्मियों' को 'आवश्यक सेवा श्रेणी' के तहत अधिसूचित किया है और उन्हें डाक से मतदान करने का अधिकार दिया है। आयोग की ओर से मंगलवार को जारी एक विज्ञापन में इस अधिसूचना को साझा करते हुये कहा गया है कि दिल्ली में वे मीडियाकर्मियों जो मतदान के दिन कवरेज के लिये आयोग द्वारा अधिकृत हैं, वे डाक मतपत्र के माध्यम से अपना

वोट डालने के विकल्प का लाभ उठा सकते हैं। आयोग ने कहा है कि इसके लिये वे मीडियाकर्मियों उस संसदीय क्षेत्र के संबंधित ईडीओ/आरओ के कार्यालय से फॉर्म 12 डी प्राप्त कर सकते हैं, जहां वे मतदाता के रूप में पंजीकृत हैं। वे संबंधित सीडीओ/डीडीओ की वेबसाइट से फॉर्म 12 डी भी डाउनलोड कर सकते हैं। आयोग ने कहा है कि वह हमेशा मीडिया को स्वतंत्र, निष्पक्ष और पारदर्शी चुनाव के संचालन में महत्वपूर्ण सहयोगी माना है।

## कोटा स्टूडेंट किडनैपिंग केस बेटे को सुरक्षित घर वापस लाने की जिम्मेदारी अब मेरी-सिंधिया



ज्योतिरादित्य सिंधिया ने सीएम भजनलाल शर्मा और बेटे के पिता से फोन पर की बात

» जागरूक जनता  
jagrukjanta.net

शिवपुरी। शिवपुरी के स्कूल संचालक की कोटा में पहुंचने वाली बेटे की किडनैपिंग के सनसनीखेज मामले में अब केन्द्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया की एंट्री हो चुकी है। गुना शिवपुरी लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी ज्योतिरादित्य सिंधिया ने मामले पर संज्ञान लेते हुए खुद फोन पर राजस्थान के सीएम भजनलाल शर्मा से फोन पर बात कर पुलिस की सहायता से छात्रा को सुरक्षित खोजकर घर वापस लाने की बात कही है। इतना ही नहीं सिंधिया ने छात्रा के पिता से भी फोन पर बात कर ये भी कहा है कि बेटे को सुरक्षित घर वापस लाने की जिम्मेदारी अब मेरी है।

### एक्शन में सिंधिया

शिवपुरी के निजी स्कूल संचालक की बेटे के राजस्थान के कोटा से किडनैप होने का मामला संज्ञान में आते ही ज्योतिरादित्य सिंधिया ने राजस्थान के सीएम भजनलाल शर्मा से बात की है। सिंधिया ने उनसे कहा है कि पुलिस जल्द से जल्द तहकीकात कर MP की बेटे को वापस लाए। सिंधिया ने इसके साथ ही पीडित बच्चों के पिता से भी फोन पर बात कर उन्हें हिम्मत दी है। सिंधिया ने फोन कर कहा है कि बेटे को वापस लाना अब मेरी जिम्मेदारी है। वह बस आपकी बेटे नहीं मेरी भी बेटे है। मैं समझ सकता हूँ आप लोगों पर क्या वीत रही है, इसलिए आप अपनी धर्मपत्नी का ध्यान रखिए। मैं इस मामले को खुद मॉनिटर कर रहा हूँ, आप चिंता मत करिए। ऐसी स्थिति में कोई भी परेशानी हो तो आप मुझे कॉल करिएगा मैं भी आपके संपर्क में रहूँगा।

30 लाख की मांगी है फिरौती  
शिवपुरी जिले के बैराड़ निवासी प्राइवेट स्कूल संचालक रघुवीर धाकड़ की 18 साल की बेटे पिछले 6 महीने से कोटा राजस्थान में रहकर नोट (हथधुड़) की तैयारी कर रही थी। सोमवार को शाम अचानक रघुवीर धाकड़ के मोबाइल पर उसकी बेटे के फोटो आए। इसमें उसके हाथ पर बंधे और मुंह बंधा हुआ नजर आ रहा है। फोटो भेजने वाले ने मैसेज में बताया कि हमने तुम्हारी बेटे का अहपरण कर लिया है और बेटे को जिंदा देखना चाहते हो तो 30 लाख रुपए की व्यवस्था कर दो। बदमाशों ने पिता को एक बैंक खाता नंबर भी दिया है और बताया कि इस खाते में पुरे 30 लाख रुपए जमा कर दो, नहीं तो हम तुम्हारी बेटे को मार देंगे।

- Minimum Rate of Intrest
- 0% Processing Fees
- No Hiddan Charges
- Minimum Document
- Advance Payment Facility
- Car Loan Available Here Only.

## Use Car Loan



Aarna Associates

Call us : 9828333666